





MANIFESTĂRI ÎNCHINATE SEMICENTENARULUI U. T. C.

Ca și săptămânile precedente, săptămâna de la 20 la 26 martie 1972 a fost plină de manifestări politico-educative și cultural-artistice...

După cum ne informează tovarășii Ioan Ciurdar, vicepreședintele comitetului executiv al Consiliului popular...

Ample acțiuni de muncă voluntară patriotice s-au mai desfășurat în localitățile Nădlac, Almaș, Șaga, Pleșcuța, Săvirșin, Virfurile, Zăbrani, Curtici, Ineu etc...



Muncă voluntară-patriotică pentru înfrumusețarea municipiului.

multe localități din județ au avut loc numeroase întâlniri ale tinerilor cu activiștii de partid și de stat, cu secretarii ai comitetelor comunale de partid...

Nici sportivii nu s-au lăsat mai prejos în această perioadă. Spunând acest lucru ne gândim la antrenamentele întrecerii de fotbal, handbal și cross, organizate în cadrul etapei pe centre a concursului sportiv...



Foto: C. MARCEL

SPORT

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like U.T.A., Steagul roșu, F. C. Argeș, etc.



Fază din care s-a marcat unicul gol al partidei U.T.A.—Crișul.

ÎN DIVIZIA B Politehnica Timișoara — CFR Arad 0-0

Printre surprizele etapei de duminică a campionatului diviziei B se numără și rezultatul de la Timișoara, unde Politehnica nu a reușit să treacă de CFR Arad...

TOTUL E BINE, CÎND SE TERMINĂ CU BINE... U. T. A. — CRIȘUL 1-0 (0-0)

După acel prestigios egal, obținut cu câteva zile în urmă pe „White Hart Lane” din Londra, ne așteptam, călători prezentați duminică pe stadionul U.T.A., ca textileștii să triumfe...

Tottenham, poate oboseala sau lipsa de ardore. Dar hal să uităm că el mai repede acest joc, care nu onorează clișee de puș...

al partidei a fost înscris în minutul 58: Brosovski execută o lovitură liberă de la aproximativ 25 m. El trimite balonul în fața porții, unde se produce o învâlmășeală...

Cum v-ați pregătit pentru semănatul porumbului?

Întrebare din pag. I-a) Seare parcellă, în medie, cite 100 kg apărat de amoniu pe care îl vor folosi odată cu prășitul.

de tovarășul Dumitru Făncău s-a achitat bine de sarcinile avute în prima epocă de însămînțări.

Posta redacției

Teodor Andăș, Gurahonj Ne solicităm sprijinul în sensul de a vi se accorda alocația de stat pentru copilul dv. născut în octombrie 1971.

CLASAMENT

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like C.S.M. Reșița, Min. B. M., CFR Arad, etc.

ETAPEA VIITOARE (2 aprilie)

Electroputere Craiova — Chimia Făgăraș, Minerul Anina — Corvinul Hunedoara, Vulturii Textila Lugoj — Politehnica Timișoara, Minerul Baza Mare — Olimpia Sibiu, C.F.R. Timișoara — Gazmetan Medias, Metalurgistul Cugir — Gloria, Bivritia, C.S.M. Reșița — Olimpia Oradea.

Victorie comodă, dar neconcludentă Vagonul - Aurul Brad 3-0 (1-0)

Într-un frumos decor primăvarațec, Vagonul și Aurul din Brad și-au disputat șansele în cadrul primei etape a returului campionatului diviziei „C” de fotbal.

Victorie comodă, dar neconcludentă

Într-un timp relativ scurt și pe cel pe care toți îl dorim C.—B. Noi le vom reaminti doar că din urmă se „vine” tare iar „șeșu” în serbe obligă.

Campionatul județean de fotbal

În etapa a XVIII-a a campionatului județean de fotbal au fost înregistrate următoarele rezultate: F. Z. ARAD — CONSTRUCTO-RUL ARAD 0-5 (0-4). Au marcat: Pecsovsky (min. 5, 7), Marksteiner (min. 22, 37, 80).

TENIS DE MASĂ

Sala C.J.F.F.S. a găzduit duminică întrecerile fazelor județene a campionatului republican de juniori și junioare. La startul acestei competiții s-au aliniat sportivii și sportivele din asociațiile Volința, U.T.A., Sântăra, Sîrbuța Dorobanți, etc.

Orientare turistică

În pădurea Ceala s-a desfășurat duminică un concurs organizat de comitetul județean U.T.C., în colaborare cu comisia județeană de turism-alpinism.

VOLEI

Se pare că echipa feminină Constructorul Arad nu va cunoaște satisfacția unei victorii în campionatul diviziei naționale A. Arădencele au jucat la București, pierzând din nou, fără drept de apel, Volința Arad (antrenor Mușat A.) reușește frumoasa performanță să conducă și în continuare nelinvinsă în serie.

BASCHEI

Echipa feminină Constructorul Arad a jucat în deplasare la Timișoara, cu echipa locală Medieșina, de care a fost înfrântă cu scorul de 47:41 (22-18). Arădencele s-au deplasat la Timișoara fără două jucătoare de bază și au jucat fără Greceanu, accidentată în primul minut al meciului. Cu numai două jucătoare în formă, surorile Paytek, nu se putea câștiga acest meci, avându-se în vedere că jucătoarele de rezervă n-au cunoscut.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Cr. Sebis, Constr. Arad, F.Z., etc.



Aspect din secția de pictat de la fabrica de păpuși „Arădenca”.



Foto: P. GHIFORGHIE

